1. (3 puntos) Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones:

2X —

a) X-—
) 3

=1-2( +5)

b) x*-2x*-5x+6=0

c) (x—3)(2x —8)(x2 +5x) =0

2. (3 puntos) Resuelve los siguientes sistemas segun el método indicado en cada caso:

x+3y =10x+60

a) Meétodo de reduccion: {
y—-9x=X-

2(x=) 2=y x
b) Método de sustitucion:

3. (1,5 puntos) De un triangulo rectangulo conocemos los siguientes datos:

a) El cateto menor mide 2 cm menos que el mayor
b) La hipotenusa mide 2 cm mas que el cateto mayor.

Piensa a qué lado conviene llamar x y expresa los demas en relacion a él. Muéstralo con un
dibujo. Expresa una ecuacion donde relaciones todos los lados del triangulo y averigua cuanto
mide cada uno. Expresa claramente la solucién y discute por qué es valida.

4. (1,5 puntos) A un grupo de amigos le cobran un dia en un hotel 69 € por 3 desayunos y 5
comidas. Al dia siguiente pagan 36 € por 4 desayunos y 2 comidas. Si pierden la factura, ;como
deducir cuanto costaba cada desayuno y cada comida?
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